Guia Coil qatcemmatica.
Tcinma: Ecuaciorni: os de Primer Grado.
Montoya

Conce pDrevios

Una ecuacion es irracional de primer grado si desgs de reducir y eliminar los radicales se obtienena ecuacion de
primer grado.

PROPIEDAD FUNDAMENTAL: Unja igualdad no se altera si se realiza la misma operaciéon en ambos miembros .

Ejemplo

Y2x-3 =4 | elevando al cubo la igualdad se eliminara laafz cubica , esto es :
2x-3= 16, de donde x=19/2

PREVIO (RACIONALIZACION)

1.-RACIONALICE:
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2.- RESUELVA LAS ECUACIONES IRRACIONALES:
2.1- 3/156-x+5=17 2.2.- %\/ﬁzso
2.3.- 5+/3x-1=0 2.4.- %@x—2=9
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Ix-2  x+1 6
2.7.- = 2.8-X+14 -+ /X-7 =
Jx+4  [x+13 x=7
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=
2.10.- /(X =5)(4x + 4) + 6= 2x 2.11.- 4x/(2x +5)(8x — 7) +7=6

212 WX = 7)(W/x =3) = (Vx - 6)(~/x - 5) 2.13.-+(9% - 6)(v/X + 25) = (5 + 3V/X)(x + 3)



2.14.- 5/x+13_3 2.15.- /3x —=3J2 =/2x - 24/3
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216~ vJax-avb=bx -bva  |6+/4+x+2 =3

217.- 3+\/§+1+\/§=2 2182X + 1% —Jx + Sx =8>
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221- 32X -1-8X +17=22_"2 222- ¥2X +3-4/18X -5=22 "2
J2X -1 J2X +3
223- JA-XAB-X = A-B 224-/Xx+7-x-5=2
JB- X
2.25- A/ X+5+4x-6=11 2.26.-4X—-1+/x+8=9

2.27- JAX+9 —/x-1=+/Xx+6 2.28-4/X+4 ++/x-3=4/4x+1



